


FICHA TÉCNICA

Universo Mayores de 16 años residentes en el Área Metropolitana de Buenos Aires 

Muestra Según parámetros de Sexo, Edad, Nivel Socio Económico y Región 

Cuestionario Estructurado 

Tamaño casos efectivos 1.140 

Período: Del 15 al 17 de Agosto 

Relevamiento Reclutamiento On-Line 

Error Muestral +/- 2,98%  

Confianza 95,5%  

Equipo: Manuel Zunino; Santiago Giorgetta; Francisco Martinelli; Patricia Giollo; Sebastián Zunino.



CARACTERÍSTICAS DEMOGRÁFICAS 
CANTIDAD DE CASOS 1.140 - MARGEN DE ERROR 2,98%
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RESUMEN EJECUTIVO
AISLAMIENTO SOCIAL 
El estado de ánimo general disminuyó un 42,3% en relación al 
inicio del aislamiento. Sin embargo, no presenta variaciones 
significativas en comparación con las mediciones realizadas 
desde el 30 de Mayo.  

Las principales sensaciones experimentadas en la última 
semana son la preocupación (40,6%), la incertidumbre (40,1%), 
el agotamiento (36,4%)  

En relación a la última medición realizada entre el 27 y 29 de 
Junio crecieron en simultáneo el agotamiento (+5,8%) y la 
esperanza. (+3,3%). 

Las principales preocupaciones en este momento son la 
inseguridad (48,7%), la situación económica del país (42,4%) y 
la salud física de mis familiares (34,1%). 

El 49,1% se muestra “muy de acuerdo/de acuerdo” con la 
extensión del aislamiento hasta el 30 de Agosto. Mientras que 
el 35,6% está “en desacuerdo/muy en desacuerdo”. El 15,3% 
restante no se muestra ni de acuerdo ni en desacuerdo. 

Respecto a la percepción sobre la probabilidad de contagio se 
observa un crecimiento intermensual sostenido desde abril. En 
comparación a la última medición realizada el 29 de junio, un 
8,7% más de personas consideran que es muy probable 
contagiarse.  

Por su parte, el 68,9% de las personas afirman estar 
cumpliendo el aislamiento mucho o completamente. 

En relación a la pregunta sobre en qué actividades 
aprovecharon el tiempo durante la cuarentena, los primeras 
tres son arreglos del hogar, estar en familia o pareja y 
descansar.

Al consultar sobre qué medidas de precaución seguirán 
utilizando una vez que termine el aislamiento, siete de cada 
diez afirma que mantendrá cuidados personales como el 
lavado frecuente de manos, uso de barbijo y alcohol en gel. 
Mientras que el 66,9% afirma que mantendrá distanciamiento 
social y el 58,9% evitará lugares concurridos. 

Al consultar sobre la realización de tareas del hogar, se 
observan diferencias significativas entre hombres y mujeres. 
Son las últimas las que se encargan en mayor medida del 
lavado de ropa, la limpieza y el orden y la cocina. A su vez 
tienen a su cargo el cuidado de menores, cuidado de mayores 
y cuidado de mascotas.  

SITUACIÓN ECONÓMICA  
En relación a la economía personal o familiar, el 36,1% tuvo 
que achicar gastos, el 20,2% no llega a fin de mes y un 16,9% 
afirma estar endeudado. 

Entre las personas activas y ocupadas, el 51% siente mucha o 
bastante preocupación por perder su empleo, empresa o 
comercio. 

Las expectativas sobre la economía personal son 
principalmente negativas: el 47,4% cree que dentro de un año 
estará peor. 

Al consultar sobre la recuperación de la economía del país, un 
57,2% cree que llevará más de dos años y el 23,4% entre uno 
y dos años. 



RESUMEN EJECUTIVO

GESTIÓN COVID-19 

Argentina es considerada por el 43,9% como uno de los tres 
países de la región que mejor está gestionando la crisis 
sanitaria. Se ubica en segundo lugar, luego de Uruguay (63%). 
El tercer lugar lo ocupa Paraguay (27%).   

Las gestiones del Gobierno Nacional y Provincial mantienen 
niveles de aprobación altos, sin modificaciones significativas 
respecto a los valores de la última medición. Por su parte, la 
valoración de la gestión de la Ciudad de Buenos Aires creció 
un 5,8% desde el 29 de Junio. 

El Gobierno Nacional agrupa una valoración positiva de la 
gestión del 47,8% y una negativa del 33%.  

El Gobierno de la Provincia de Buenos Aires tiene una 
valoración positiva de la gestión del 42,1% y una negativa del 
42,7%.  

El Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires presenta una 
valoración positiva de la gestión del 54,5% y una negativa del 
15,8%.  

En relación a la valoración sobre la importancia del rol del 
Estado en nuestra sociedad, se presenta un consenso de 
79,2%, con una leve disminución respecto a las últimas dos 
mediciones.  



AISLAMIENTO SOCIAL



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

ESTADO DE ÁNIMO DURANTE EL AISLAMIENTO SOCIAL

AL INICIO 
DEL AISLAMIENTO 

HOY

36,9

41,8

12,8

5,1
3,4

MUY MALO MALO REGULAR BUENO MUY BUENO

9

27,4

27,1

17

19,5



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

PREOCUPACIÓN

INCERTIDUMBRE

AGOTAMIENTO

ANSIEDAD

ENOJO

ESPERANZA

MIEDO

TRANQUILIDAD

CONFIANZA

COMODIDAD

ALEGRÍA 2,5

3,5

12,0

12,6

14,3

19,4

28,1

28,7

36,4

40,1

40,6

¿CUÁLES FUERON TUS PRINCIPALES SENTIMIENTOS/SENSACIONES DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA? 
HASTA 3 RESPUESTAS



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

LA INSEGURIDAD

LA ECONOMÍA DEL PAÍS

LA SALUD FÍSICA DE MIS FAMILIARES

QUE NO ME ALCANCE EL DINERO

MI LIBERTAD

MI SALUD FÍSICA

MI SALUD MENTAL

LA SALUD MENTAL DE MIS FAMILIARES

MI PUESTO DE TRABAJO 13,5

18,1

20,4

21,9

24,7

33,6

34,1

42,4

48,7

¿CUÁLES SON TUS MAYORES PREOCUPACIONES EN ESTE MOMENTO? 
RESPUESTA MÚLTIPLE



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

NIVEL DE ACUERDO CON LA PROLONGACIÓN DEL AISLAMIENTO SOCIAL HASTA  
EL 30 DE AGOSTO DISPUESTO POR EL GOBIERNO NACIONAL

29,9

19,2 15,3

14,1

21,5

MUY EN DESACUERDO EN DESACUERDO NI ACUERDO NI DESACUERDO DE ACUERDO MUY DE ACUERDO



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

PENSANDO EN LAS ÚLTIMAS SEMANAS  
¿CUÁNTO ESTÁS CUMPLIENDO EL AISLAMIENTO?

36,3

32,6

19,2

7,24,7

NADA MUY POCO ALGO MUCHO COMPLETAMENTE



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

¿CREÉS QUE PODÉS CONTRAER COVID-19?

2,6
19,2

39,9

38,3

SI, ES MUY POSIBLE SI , PERO LAS PROBABILIDADES SON BAJAS NO CREO CONTAGIARME YA TUVE COVID-19

10

30

50

ABRIL MAYO 1 DE JUNIO 29 DE JUNIO AGOSTO



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

ARREGLOS DEL HOGAR

ESTAR EN FAMILIA/PAREJA

DESCANSO

LECTURA

TRABAJO

FORMACIÓN

ENTRENAMIENTO FÍSICO

ACTIVIDADES CULTURALES

COMPRAS ONLINE

CONOCER PERSONAS DE FORMA VIRTUAL 9,6

15,4

15,9

18,1

20,0

24,6

35,2

39,7

43,8

49,6

¿EN QUÉ ACTIVIDADES APROVECHASTE EL TIEMPO DURANTE LA CUARENTENA? 
RESPUESTA MÚLTIPLE



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

LAVADO FRECUENTE DE MANOS

USAR BARBIJO

USO DE ALCOHOL EN GEL

TOMAR DISTANCIA SOCIAL

EVITAR LUGARES CONCURRIDOS

SALUDAR CON EL CODO

AUMENTAR LIMPIEZA EN EL HOGAR, ROPA O CALZADO

NINGUNA 6,7

34,8

34,8

58,9

66,9

68,8

72,5

73,3

¿QUÉ MEDIDAS DE PRECAUCIÓN CREÉS QUE SEGUIRÁS USANDO 
CUANDO TERMINE EL AISLAMIENTO? 

RESPUESTA MÚLTIPLE



LIMPIEZA Y ORDEN

COCINA

LAVADO DE ROPA

COMPRAS

CUIDADO DE MASCOTAS

ARREGLOS DEL HOGAR

CUIDADO DE MENORES

CUIDADO DE MAYORES 13,8

35,6

50,5

55,9

71,0

74,3

80,6

90,0

¿QUÉ TAREAS REALIZÁS EN EL HOGAR? 
RESPUESTA MÚLTIPLE SEGMENTADO POR SEXO

COMPRAS

LIMPIEZA Y ORDEN

ARREGLOS DEL HOGAR

COCINA

CUIDADO DE MASCOTAS

LAVADO DE ROPA

CUIDADO DE MENORES

CUIDADO DE MAYORES 8,0

14,3

35,3

39,3

53,6

58,4

62,7

69,8

MUJER HOMBRE



SITUACIÓN ECONÓMICA



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

PUEDO AHORRAR

ME ALCANZA PARA LO QUE QUIERO

TUVE QUE ACHICAR GASTOS

NO LLEGO A FIN DE MES

ESTOY ENDEUDADO/A 16,9

20,2

36,1

19,9

6,9

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES OPCIONES REPRESENTA MEJOR 
TU SITUACIÓN ECONÓMICA PERSONAL/FAMILIAR ACTUAL?



¿TE PREOCUPA PERDER TU EMPLEO/COMERCIO/EMPRESA? 
SEGMENTADO POR ENCUESTADO/AS OCUPADOS

31,5

19,5
26,9

22,1

NO ME PREOCUPA NADA ME PREOCUPA ALGO ME PREOCUPA BASTANTE ME PREOCUPA MUCHO

Sexo: Rangos de Edad Region NSE Agrupado
Hombre Mujer 16 a 24 25 a 34 35 a 54 55> CABA GBA ABC1 C2C3 D

Me preocupa mucho 33,6 % 27,9 % 42,3 % 31,0 % 31,8 % 27,6 % 26,9 % 33,3 % 28,2 % 27,1 % 44,9 %
Me preocupa bastante 18,5 % 21,2 % 15,1 % 20,8 % 22,4 % 16,3 % 20,5 % 19,1 % 28,8 % 21,6 % 9,6 %

Me preocupa algo 28,9 % 23,6 % 27,7 % 25,0 % 29,6 % 25,0 % 29,5 % 26,0 % 23,3 % 28,7 % 23,7 %
No me preocupa nada 19,0 % 27,2 % 14,9 % 23,2 % 16,3 % 31,2 % 23,1 % 21,6 % 19,7 % 22,5 % 21,7 %



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

¿CÓMO CREÉS QUE ESTARÁ TU ECONOMÍA  
PERSONAL/FAMILIAR DENTRO DE UN AÑO?

47,4

30,7

21,9

MEJOR IGUAL PEOR



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

¿EN CUÁNTO TIEMPO CREÉS QUE SE RECUPERARÁ 
LA ECONOMÍA DEL PAÍS?

57,2 23,4

16,1
3,3

6 MESES ENTRE 6 MESES Y UN AÑO ENTRE 1 AÑO Y 2 AÑOS MÁS DE DOS AÑOS



GESTIÓN COVID-19



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

URUGUAY

ARGENTINA

PARAGUAY

CHILE

ESTADOS UNIDOS

BRASIL

VENEZUELA

MÉXICO

COLOMBIA

BOLIVIA

PERÚ

ECUADOR 0,5
0,8
1,3
1,4
2,7
3,2
3,8
4,3
4,8

27,0
43,9

63,0

ENTRE LOS PAISES DE LA REGIÓN ¿CUÁLES CONSIDERÁS QUE ESTAN GESTIONANDO MEJOR LA CRISIS 
SANITARIA DEL COVID-19? 

HASTA 3 RESPUESTAS



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

EVALUACIÓN DE GESTIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL SOBRE EL COVID-19

30,9

16,9 19,2

10

23

MUY MALA MALA REGULAR BUENA MUY BUENA

0
33
67

100

ABRIL MAYO JUNIO AGOSTO



EVALUACIÓN DE GESTIÓN DEL GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES 
 SOBRE EL COVID-19

25,8

16,3

15,2
9,5

33,2

MUY MALA MALA REGULAR BUENA MUY BUENA

0
33
67

100

ABRIL MAYO JUNIO AGOSTO

* Porcentaje sobre el total de encuestados.



EVALUACIÓN DE GESTIÓN DEL GOBIERNO DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 
SOBRE EL COVID-19

20,9

33,6

29,7

10,8
5

MUY MALA MALA REGULAR BUENA MUY BUENA

* Porcentaje sobre el total de encuestados.

0
33
67

100

ABRIL MAYO JUNIO AGOSTO



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

¿QUÉ TAN IMPORTANTE ES PARA VOS EL ROL DEL ESTADO?

49,3

29,9

12,5
8,3

NADA IMPORTANTE POCO IMPORTANTE IMPORTANTE MUY IMPORTANTE

0
33
67

100

ABRIL MAYO 1 DE JUNIO 29 DE JUNIO AGOSTO




